Home/Terms of Service

World Finance Terms of Service and Conditions of Use

Print

Updated: 02/28/2025

PLEASE READ THE TERMS OF SERVICE CAREFULLY BEFORE USING THIS WEBSITE.

IF YOU DO NOT AGREE WITH EACH OF THE TERMS OF SERVICE YOU ARE NOT GRANTED PERMISSION TO USE THE SITE; PLEASE DO NOT ACCESS OR USE THIS WEBSITE OR ANY OF ITS PAGES.

BY YOUR CONTINUED USE OF WORLD'S WEBSITE YOU UNCONDITIONALLY AGREE TO BE BOUND BY THESE TERMS OF SERVICE WHETHER OR NOT YOU HAVE READ THEM.

The Terms of Service may be amended or modified by World Finance at any time, without notice, on the understanding that such changes will not apply to prior usage of World's website. You should consult the Terms of Service at the time of accessing the website to determine if changes have been made. A date maker at the top of the Terms of Service will identify the date of the most recent update.

Definitions

"Site" means www.my.cardsbyworld.com and all pages within and any related mobile application.

The words "We," "Us," "Our," or "World," or "World Finance" mean and include World Acceptance Corporation and its World Finance affiliates and its other affiliates.

"You," or "Your," or "Yours" refers to you as an individual person. If You are accessing the Site as an employee or representative of any other person or entity including any automated service or program "You" includes that person or entity and automated service or program.

Privacy

Your use of the Site or Services is subject to the World's Privacy Policy and Privacy Notice. Links to these documents are located on the Site. You are encouraged to read these documents as well.

By accessing and using Our Site or Services, You understand and agree that World may collect and retain personal or other information about You and the device You use to

access the Site or Service. We may collect personally identifiable information about You from Your use of this Site. This information may include, name, street address, email address, telephone numbers, the site You linked from and other information.

Footer:

World Finance on behalf of Continental Bank

PO Box 6429 Greenville, SC 29606

1-877-620-0070

© 2025 World Finance. All Rights Reserved.